

一次意外，并没有打击她生活的信心；家人陪伴，身心恢复到良好的状态；积极面对，平凡的日子越过越温馨——

“有家就有希望！”



当记者推开蒋秀英新房子的大门时，她正忙着整理家里的物品，从外表看，她已经完全是一个勤于劳作的女主人。殊不知，三年前的蒋秀英因为一场意外，躺在床上无法自理！是亲人们的精心照料，让她重拾了生活的信心，身心都得到了很好的恢复。

2014年8月份，正值一年中最热的时段，蒋秀英穿着短款的裤子，开了空调，关了窗户在家里打扫卫生。本来这只是生活中的普通场景，谁知一场灾难正隐隐逼近蒋秀英。“做完事情么，我感觉有点渴，就准备烧点水喝，哪里晓得用煤气一点火，嘭的一声，热气从地上扑上来……”蒋秀英回想起当年的遭遇，仍心有余悸。她称，以前她家用的是瓶装煤气，意外发生当天，煤气出现了泄露，而蒋秀英打扫屋子时开着空调，窗户也不通风，并没有闻出煤气味，点火的刹那，瞬间点燃了空间内的煤气，引起了爆炸。由于蒋秀英当时穿着短裤，大腿和小腿都被烧伤了。

当被家人送进医院时，蒋秀英的双腿已经失去了知觉，经过一系列的抢救、植皮等处理，蒋秀英终于挺了过来，但双腿烧伤



争吵不断的感情，有必要继续么？

小编：

我和女友恋爱了一年半，想走进婚姻殿堂，但是无休止的争吵让我很难跨出这一步，该怎么办？

女友放弃自己大学时的专业，下定决心和我开了一家美甲店，生意不错。问题是：我们一直频繁吵架，不得安宁。我总结了原因，主要有这些：一，她没搬来之前，我家舒适干净，现在她变了，不仅不做家务，还将衣服裤子等随便乱扔，如果我不去收拾，家里就如同狗窝；二，她脾气坏，只要不顺意，任何时候都可能发作，全然不顾我的感受。摔手机、砸杯子、半夜离家出走已经是“家常便饭”；三，因为开店投资大，我们的经济短时期无法缓解，我担心此时进入婚姻会害了彼此，所以一直没给结婚的承诺，她就常因为这一点吵闹发泄；四，她认为我对我父母太好，给外地上学的妹妹寄钱太多，自己花钱也多，还有她每天赖床，成了吵架的导火索。

我想分手，但开店投资了很多钱，我投下全部家当还举债不少，是它拖缓了感情的结束。每次我们谈话都不能友好地进行。她也不是没有优点，有时候也会可爱得像个孩子，没什么心机，不爱慕虚荣，这些都是我之前想和她在一起的原因。但这样的现状，我还有必要继续下去么？求解！ 烨烨



严重，还是留下了遗憾。“裙子不能穿，也不好去公共浴室洗澡，烧伤的皮肤表面总是发痒，严重的地方还会冒脓水。”蒋秀英撸起裤管对记者说，比起在医院的时候，现在休养得算是好的了。

蒋秀英住院期间，她的妈妈和其他亲人们在身边轮流陪伴，悉心照料。尤其是她的嫂子，丢下家中的重担，赶到医院陪护，这些都让伤痛中的蒋秀英倍感安慰。“多亏了家里人，没有他们的关心和照料，我也不可能恢复到今天这个样子。”蒋秀英感慨道。另外，丈夫的体贴和儿子的懂事也让蒋秀英的心态转变得很好，她常说，意外是不幸和无情的，但有了家人的陪伴和鼓励，对未来的生活充满了信心。

“有家就有希望”。渐渐恢复的蒋秀英开始有意识地锻炼自己的身体，由于烧伤的皮肤延展性变差，她无法蹲下来，做家务有时变得很吃力，于是她就反复练习半蹲。在家人的陪伴下，她也常坚持饭后散步半小时。“休养了三年，身体恢复到这样我也知足了，盼就盼今后我的家人、亲戚们都健健康康、平平安安的。”蒋秀英祝福道，同时她也提醒广大居民，家里使用瓶装煤气的一定要格外小心，旧瓶或有损的煤气瓶千万不要再使用了。“我自己吃过痛苦，深知严重性，大家一定要吸取教训，安全第一啊！”蒋秀英再三强调道。

除了自己“小家庭”的关爱外，社区“大家庭”也及时给蒋秀英送去了温暖。蒋秀英一家所在



腿部恢复后，留下了永久的印象。

蒋秀英常练习半蹲来锻炼自己。

的兴隆苑社区的工作人员曾在她出意外的第一时间送去了慰问。事故发生后，蒋秀英的遭遇也受到了社会的广泛关注。如今，三年过去了，在诸多关爱下，

蒋秀英像普通人一样生活着，虽比不上以前的体魄，但享受到的亲情和温馨和所有有爱的家庭都是一样的。

(张敏 李欣 文/摄)

“谢谢杨医生对我一家的关心！”



本报讯 2016年12月9日，“社区家庭”版面刊登了《住无所“居”，心何处安“家”？》一文后，毛尧生一家的生活状态牵动着读者们的心。近日，位于南门大街的金匮堂大药房负责人杨黎明特地找到毛尧生的家，给他送去了药品，给予了帮助。

毛尧生和老伴章玲玲操劳一辈子，没有像样的房子，尽管两个儿子很孝顺，但日子过得相当拮据。2016年上半年，章玲玲因为突发脑梗，本来身体就不佳的她基本不能自理了。为了照顾老伴，毛尧生无法出门干活，生活状态更加堪忧。金匮堂大药房负责人杨黎明通过丹阳日报得知毛尧生一家的遭遇后，立即从自己经营的药房里拿出了好几盒适合章玲玲服用的药物，特地送到了毛尧生的家里。另外，南门大街的一位商户王阿姨，她也特别关心毛尧生和章玲玲的身体状况，随杨黎明一起，将自己买好的成人纸尿裤送到了毛尧生的手中。

“这个药是专门针对脑梗患者使用的，以前老毛给老伴服用的药有点多，有时会搞不清楚，现在有了这个药就没那么麻烦了。”杨黎明一边将药递给毛尧生，一边嘱咐着使用事项，非常仔细。据悉，杨黎明是一位医生，他还给毛尧生、章玲玲讲了很多医护方面的常识，希望老两口能好好地保重身体，安安稳稳地过个年。

“真的很感谢杨医生对我一家的关心，送这么多药来！也感谢邻居们的帮助。”毛尧生感谢道。(张敏 王孝风 文/摄)

把平时大手大脚花掉的红票子拿几张出来请钟点工，一个举措能解决两个隔阂，你自己看着办吧！

小编忠告：
遇到单纯女孩不易，且行且珍惜

又一个细数对方种种不好的主儿！亲，古典小说里讲男女相爱如“琴瑟和鸣、珠联璧合”，其实里面省去了几千个字，没有哪一对男女从相识初期到严丝合缝不经过捶打磨合的。每对男女相处都会遇到各种各样的矛盾，你若换个人相处，依然会有矛盾，如何处理？分手当然是很烂很武断的方法，毕竟这个世界人心叵测，你能遇到一个本质单纯的女孩已属不易，且行且珍惜。

小编个人认为，你的女友是个比较“真”的女孩，情绪外露，有一说一，而这正是我们要寻找的最宝贵的东西。世上爱做家务又好脾气的女子多了，如果这是你的择偶标准，你完全可以到家政公司随便找一个做老婆。

建议你，买一枚不要太贵，但很精致的戒指，约她到一个温馨的地方，先反省同居生活中自己的不足，然后告诉她你愿意为她而改变。接着，委婉地提出你觉得她需要改进的地方，并表示自己有信心陪着她变得越来越好。最后，向她求婚。两个人的磨合其实是一场捶打的过程，眼下的不太完美仅仅是因为欠捶。(熟泥)

“隔壁”大妈：
没有完美的恋人，
相处需要磨合

这个世界上你找不到完美的爱人，你也不可能成为对方眼中完美的恋人。我们也相信你和女友都是很好的孩子。你有良好的生活习惯，遇到投资等大事也有一定的眼光和魄力；你的女友，她有决断，敢想敢做，单纯上进，心地淳朴。两个很好的人如同两块品质很好的金和玉，镶嵌到一起还需要打磨的功夫。你希望改变她的懒惰和坏脾气，她希望改变你犹豫的婚姻态度和大手大脚花钱的习惯。相处的过程就是捶打，敲掉多余的部分，捏出欠缺的部分。

同龄“朋友圈”：
好女孩与做不做家务无关

我们猜测，你们之间的矛盾存在“连锁反应”：因为她懒惰，导致你唠叨，唠叨到一定程度，她就火山爆发，又因为小吵不断，导致你不敢提结婚，正因为你不给予承诺，所以她缺乏安全感，接着又进入无休止的埋怨……我们无权评论谁是谁非，但我们想替懒惰的女孩子们说一句话：不喜欢做家务就不是好女孩吗？如果我有自己的工作，积极谋生，为家庭经济贡献力量，我为什么一定要喜欢那些锅碗瓢盆的琐事？如果家务事是所有矛盾的起点，建议你